
Jak se registrovat na očkování?

V pátek 15. ledna začala fungovat registrace do systému na očkování proti onemocnění covid-19 pro osoby starší 80 let. Postup registrace:

Centrální rezervační portál je dostupný pro občany na webech <https://crs.uzis.cz> nebo <https://registrace.mzcr.cz>. Vyplnit dotazník může za seniory jiná osoba. Další možností je objednání přes praktického lékaře či přes [linku 1221](#). Občané města Plzně starší 80+ let mohou využít Linky očkování TOTEMu 374 780 960, každý všední den od 9:00 hodin do 15:00 hodin, kde jim operátoři s registrací pomohou.

1/ Prvním krokem je registrace, na jejímž začátku vyplníte telefonní číslo. Dorazí Vám SMS zpráva s ověřovacím kódem PIN1. Po vyplnění tohoto kódu zadáte údaje o sobě a vyberete místo, kde se chcete nechat očkovat.

2/ Druhým krokem je rezervace. Ve chvíli, kdy se na vybraném očkovacím místě uvolní termín, obdržíte zvací SMS zprávu s kódem PIN2. Po zadání tohoto kódu provedete rezervaci. Rezervaci termínu očkování je po registraci možné provést na odkazu: reservatic.com/ockovani.

V případě, že je vám více než 80 let a jste-li imobilní, kontaktujte svého praktického lékaře. Máte tak výjimku z registrace přes centrální rezervační systém, a praktik pro Vás registraci zajistí.

K registraci můžete využít pomoci řady informačních linek, zřizovaných neziskovými subjekty či kraji. Obrátit pro pomoc se můžete také na infolinku 1221.

Registrace a rezervace nemusí proběhnout v jednom termínu, záleží na kapacitě očkovacího místa a aktuálním počtu vakcín v České republice. Až očkovací centrum vypíše první volné termíny, bude si je moci přihlášený zájemce rezervovat. Registrační systém ho na to upozorní v SMS s kódem PIN2, kterým svou rezervaci potvrdí.

Termín podání druhé dávky systém vytvoří automaticky za 21 dní, je možné ho upravovat. Certifikát o provedené vakcinaci obdržíte přímo na místě v tištěné podobě a také přijde na uvedený e-mail.

Obecní zpravodaj Losiňáček – periodický tisk územního samosprávného celku.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.

Únorové číslo 22. ročníku vychází dne 16. února 2021.

Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.

Šéfredaktor: Miroslava Fremrová. Redakce: M. Černý, V. Lišková, M. Tančouzová.

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce

Ve čtvrtek 11. února se uskutečnilo veřejné zasedání zastupitelstva obce. Probíhalo v sále kulturního domu za podmínek daných nouzovým stavem.

Zastupitelstvo obce jednalo:

- schválení smlouvy s Ředitelstvím silnic a dálnic o společné realizaci stavby I/20 Losiná – okružní křižovatka, která začne v červenci 2021. Tato stavba nahradí nebezpečnou křižovatku silnic III/18047 a I/20 u firem Postele Losiná a Nábytek Pech. Stavební objekty, které bude financovat obec, následně budou v jejím vlastnictví. Jedná se o chodníky a veřejné osvětlení.
- bude podána žádost o dotaci z krajského úřadu na opravu parkoviště před mateřskou školkou a kulturním domem. V červnu 2021 bude ukončena stavba opravy místní komunikace a ostatních stavebních objektů. V návaznosti na její ukončení obecní úřad zvážil opravu parkoviště, kde by případně získanou dotaci od krajského úřadu využil.
- projednávaly se smlouvy na směnu pozemků na obecní skládce inertního odpadu, aby mohla nadále fungovat.
- rozpočtové opatření č. 1/2021
- další bod, který zastupitelstvo obce projednalo, je sleva na nájmu obecních prostor. Zastupitelstvo obce se shodlo na 100% slevě nájemného v pronajatých prostorách obce v období března až června 2021 v kulturním domě a mateřské škole. K tomuto kroku se rozhodlo nejen díky nouzovému stavu, ale zejména z důvodu ztíženého přístupu k těmto obecním stavbám kvůli rekonstrukci silnice III/18025. I za těchto podmínek zásluhou pana Větrovského a jeho personálu můžeme využít výdejní okénko v restauraci kulturního domu, které je otevřeno v době od 10:30 do 19:00 hodin 7 dní v týdnu.

Obnovují se úřední hodiny na obecním úřadě

Od pondělí 15. února 2021 je Obecní úřad Losiná otevřen pro veřejnost opět v obvyklých hodinách:

Pondělí	8:00 – 12:00	18:00 – 20:00
Středa	8:00 – 12:00	18:00 – 20:00

Nadále platí, že úřady mají omezit na minimum osobní kontakty zaměstnanců s veřejností.

Žádáme občany, aby upřednostňovali vyřizování svých záležitostí písemným, elektronickým nebo telefonickým kontaktem.

Splatnost místních poplatků za komunální odpad a poplatku ze psů je do 31. 5. 2021. Prosíme občany, aby platby těchto poplatků odložili na duben a květen.

Svoz bioodpadu

Termín vyvážení hnědých popelnic na bioodpad byl z důvodu silných mrazů přesunut na **středu 3. března 2021**.

Sběrná nádoba na jedlé tuky a oleje

Od loňského roku je u obecního úřadu přistavena sběrná nádoba na jedlé oleje a tuky, do které mohou občané tyto produkty v uzavřených PET lahvích odkládat. Upozorňujeme občany, že jedlé oleje a tuky nelze odložit do nádoby s komunálním odpadem nebo je vylévat do kanalizace, kde způsobují rozsáhlé problémy v provozované technologii čištění (například ucpávání potrubí a další).

Občanům, kteří se chovají zodpovědně, děkujeme.

Změna provozní doby v konzumu

Prodejna potravin COOP v Losiné oznamuje dočasnou změnu prodejní doby, která platí do 28. 2. 2021:

pondělí - čtvrtek	7:30 - 15:00
pátek	7:30 - 17:00
sobota	7:30 - 11:00



Plesy byly zrušeny

Všechny tradiční kulturní akce, které se konají začátkem roku v sále kulturního domu, musely být zrušeny z důvodu pandemického nouzového stavu.

Na svoji výroční událost tak museli zapomenout myslivci, hasiči i rybáři. Divadelníci zatím svoje představení a ples stále posouvají na nové termíny.

Všichni doufáme, že se v roce 2021 podaří některou kulturní událost uskutečnit.

Zásah hasičů

V pondělí 8. února v 15:14 byl ohlášeno požár vozidla před jedním domem na Bambousku, což se nakonec nepotvrdilo. Z auta se sice kouřilo z motorového prostoru, ale k plamennému hoření naštěstí nedošlo.



Izolace odhlučnění motorového prostoru se dostala na výfukové potrubí a začala kouřit.

Při příjezdu losinských hasičů už byla na místě jednotka ze stanice Slovany a provedla chlazení izolace. Losinský sbor dobrovolných hasičů dokázal vyjet do 7 minut od vyhlášení poplachu, a i přes špatnou průjezdnost obce byl na místě za dalších 5 minut a to s oběma zásahovými vozidly.

Jiří Richter ml.

Inzerce:

Staroplzenecká restaurace (Radyňská č.p. 280, Starý Plzenec) nabízí rozvoz pizzy a jídel ze stálého jídelního lístku. Informace na webových stránkách www.staroplzenecka-restaurace.com, tel. 608 872 422.